

现代快报记者探得南京部分高校提前批次录取详情



今天,江苏提前批次录取接近尾声。昨天,现代快报记者从南京多所高校了解到农村专项计划和艺术生的录取详情。其中,南中医农村专项中药制药、药物制剂等专业还有34个计划缺额。

现代快报记者 金凤

南师大

南京师范大学招办副主任王桢介绍,南师大普通类专业,对符合选测、必测科目等级要求和专业录取时英语单科成绩等要求的进档考生,选测科目等级组合为“ $A+A+$ ”的,在其原始投档分上加3分;“ $A+A$ ”的,加2分;“ $AA(A+B+ \text{或} A+B)$ ”的,加1分。所有考生按加分后的排序分安排专业。

农村专项计划中,文科类考生秘书学录取线(以下均含等级加分)347分,历史学349分,公共管理类344分,广告学345分;理科类管理科学346分,计算机科学与技术351分,通信工程348分,化学类347分,生物技术346分,环境科学与工程类348分,食品科学与工程346

分,电气工程及其自动化356分,自动化350分,能源与动力工程348分,机械工程350分。

南师大今年在江苏提前艺术类校考第一小批录取最低分数线(文化分加专业分)如下:播音与主持艺术514分;产品设计544分;服装与服饰设计261分;广播电视台编导480分;摄影507分;舞蹈学221分;体育404分。

南中医

南京中医药大学招办副主任毛敏介绍,今年该校农村专项计划还有34个计划缺额,其中中药制药、药物制剂、中药资源与开发三个专业没有考生报考。中药学没有招满,目前录取线为344分。“这些专业都是本一招生专业,在本一批

次招生的分数要高很多,特别是中药资源与开发和中药学还是国家特色专业。所以考生要抓住机会。”另外,目前招满的中医学349分,药学345分。

南工大

南京工业大学招办主任周辉介绍,该校农村专项最低录取线344分,理科各专业录取线(含等级加分)为:土木工程349分,自动化348分,电子信息工程347分,化学工程与工艺345分,给排水科学与工程346分。他说,今年该校在农村专项计划设置的专业均为本一批次优势专业,所以比去年的生源质量高,录取学生的平均分350分以上。文科计划中,法学还有4个缺额,国际贸易有5个缺额。

提醒

江苏省教育考试院相关负责人表示,考生录取须经过一系列程序才能完成,考试院每天两次更新录取数据。每个批次的录取,均需要经过一个周期。每个批次填报征求(平行)志愿的前一天或当天,考生可查询到平行志愿(含艺术类传统志愿)的录取情况;每个批次录取结束后,考生可查询到本批次包含征求(平行)志愿在内的全部录取情况。

考生可通过以下5种方式查询录取结果:

- 通过省教育考试院门户网站查询。考生可登录省教育考试院门户网站,点击“2015年江苏省普通高校招生录取结果查询”栏目,凭考生号和动态口令卡进行查询。
- 通过省教育考试院官方微信查询。考生可关注微信:“江苏招生考试”(微信号:jszsksb),点击“查询中心”进行查询。
- 通过各市、县(市、区)招办查询。考生可到所属市、县(市、区)招办查询本人的录取结果。
- 通过院校招生网站查询。考生可以登录所报考院校的招生网站查询录取结果。
- 通过拨打电16887799查询。

江苏书展16日起在徐州举行 丰子恺作品将亮相

一大批连环画手稿也将现身书展

由江苏省政府主办,省委宣传部、省新闻出版广电局、徐州市政府、江苏凤凰出版传媒集团承办的第五届江苏书展,将于7月16日至20日在徐州云龙湖畔举行。现代快报记者获悉,一大批珍贵的连环画手稿也将亮相,其中我国著名漫画家丰子恺的后人,将在本届书展上举办“丰子恺抗战系列作品展”。

15万种图书参展

据介绍,本届书展以“阅读,让社会更文明”为主题,主场设在徐州云龙湖畔,展场面积13000平方米。主场共有500多家出版发行单位参展,参展图书15万多种,比第四届多1万种。书展主展场全场图书75折销售。

本届书展,浙江有60个展位,28家出版单位参展,其中,著名漫画家丰子恺的后人,遴选了丰子恺的36幅代表作,12篇杂文参展,将举办“丰子恺抗战系列作品展”。

另外,书展期间将发布第二届书香江苏形象大使、江苏省100部传世名著候选书目、2014·苏版好书、第二届江苏最美书店、江苏全民阅读优秀新媒体推广平台候选名单等。

由国家新闻出版广电总局主

办、江苏承办的书香中国·全民阅读大讲堂,将在书展现场连续举办5场讲座,单霁翔、王树增、敬一丹、李潘、毛佩琦、高云、习骅、孙晓云等一批知名作家学者,在书展现场举办讲座、签售活动。

“小人书迷”可大饱眼福了

江苏省新闻出版广电总局(版权局)局长、省全民阅读办主任周琪介绍,第五届江苏书展首次设立了书香文脉馆和特色藏书馆,并设置了中华文脉、江苏文脉、徐州文脉和特色藏书4个专题展区,将展示《四库全书》《中国思想家评传丛书》等近4000种图书,以及70年连环画珍藏,清朝以来启蒙教材藏书、音乐专题藏书等。

对于小人书迷们来说,这次书展将大饱眼福,一大批连环画手稿将亮相。7月17日下午1点,活动主办

方还将邀请高云、凤凰出版传媒集团总经理周斌、《连环画报》主编何玉麟开展“我们共同的回忆——中国连环画70年”凤凰一席谈,共同追忆连环画黄金时代,畅谈“小人书”。

徐州专门增开“书香公交”

和往届相比,本届书展时间上有所调整,书展由上届的4天延长至5天,主场开放时间由上届的每天上午9:00至下午5:00,改变为每天上午9:00至晚上8:30,星期六、星期日延长至晚上9:00,充分满足上班族逛书展的需求。同时还开发了江苏书展官网、二维码、微信、APP客户端等信息平台,为读者逛书展提供信息服务。

为了方便市民参加书展,徐州市专门增开了直达书展主展场的“书香公交”,共5条线路、每天60多个班次,免费接送市民参加书展。



喜欢连环画的市民有眼福了
主办方供图

相关新闻

南京大学新传院 2014级男女生比例 约1:9

快报讯(记者 俞月花)日前,南京大学本科招生办微信公众平台“南大招生小蓝鲸”一篇题为《在南大,邂逅你的TA/各院系男女比例一览》的帖子引起网友广泛关注。

现代快报记者注意到,这篇帖子,分别介绍了各学院最近三年在校男女生的比例。以2014级在校生为例,总体男女生比例约为5:5。值得注意的是,南大新闻传播学院2014级学生中,男生只占总人数12.37%,女生则占了87.63%。男女比例接近1:9。而2013年和2012年,该院男生比例分别是17.9%和25.37%,也就是说,三年来,男生报考南大新传院的人数在逐年下降。

南大招办主任赵鸣分析,文科学院女生多、理科学院男生多,这很正常。南大新传院院长助理胡翼青告诉记者,近几年新闻学院很难招到男生,“原因无非几个,一个是现在高考制度,女生更能取得高分;二是男生心智成熟比较晚。”

记者注意到,南京财经大学也有新闻学院,该校招办一位老师告诉记者,他们学校总体的男女生比例为3:7,而新闻学院男生大约为25%。

江苏上半年引进留学人员4134人

快报讯(记者 项凤华 徐岑)昨天,现代快报记者从江苏省人社厅了解到,截至6月底,江苏今年已引进留学人员4134人,同比增长9.7%。其中,拥有博士学位的高层次人才超过1100人,约占27%;到企业创新企业的超过3400人,占总数的82%。

现代快报记者了解到,目前江苏已建有省级以上留学人员创业园55家,其中国家级留学人员创业园8家,省级留学人员创业园47家。同时,为了吸引留学人员,江苏还对全省留学回国先进个人给予每人10万元奖励。据统计,2011年以来,江苏留学人员引进数量的年均增长率达18%。

江苏10名博士后入选国际交流计划

快报讯(记者 项凤华 徐岑)昨天,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,江苏东南大学章文、郑东亮、河海大学窦智、南京大学刘元达等10名博士后,获选2015年度全国博士后国际交流计划派出项目和学术交流项目资助,全国共有150名博士后获得资助。

据悉,博士后国际交流计划派出项目主要资助部分优秀在站博士后研究人员到国外一流高校、科研机构、企业的优势学科领域,在合作导师的指导下,开展博士后研究工作。获选人员交流期限为两年,国家提供第一年的资助经费(30万元人民币),第二年的资助经费由接收单位承担。

上半年旅游负面舆情 江苏每月排名都进前十

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,国家旅游局通过官方微博,发布今年上半年,全国各地涉及旅游的负面舆情排行榜。现代快报记者注意到,每月排行榜靠前的都是旅游发达地区,如江苏、北京等地。而负面舆情量排名靠后的,则集中在西北地区,如宁夏等地。

现代快报记者了解到,这是国家旅游局首次发布全国各地的负面舆情排行榜。涉及旅游的负面舆情事件,包含涉及旅行社、景区、游客等负面信息等。每个指标都包含一定的占比。其中,纸媒40%、网媒30%,论坛、博客、微博各占10%。

据旅游业内人士介绍,这是国家旅游局对各地旅游部门的管理考核。就江苏而言,今年上半年,每个月的负面舆情量都在前十。对此,江苏省旅游局工作人员表示,这跟江苏的旅游业发达有关。

上半年中,江苏2月份的负面舆情量最少,排名第10。5月份负面舆情量较多,排名第二,国家旅游局的通报显示,政风热线曝光了扬州老人百元跟团,遭遇购买万元保健品的经历。这些使得江苏负面舆情排名在前。